

OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2
5212 Dobrovo

Številka: 360-02/2014-01
Datum: 7.4.2014

OBČINSKI SVET

ZADEVA: SKLEP O SPREJEMU LETNEGA PROGRAMA IZVAJANJA GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE DOBAVE, POSTAVITVE, VZDRŽEVANJA IN IZVAJANJA JAVNE RAZSVETLJAVE V OBČINI BRDA ZA LETO 2014

PRAVNE PODLAGE:

- 29. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list, št. 94/07 z vsemi spremembami),
- Odloka o načinu opravljanja ter o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v Občini Brda v obliki javno-zasebnega partnerstva (Uradno glasilo slovenskih občin št. 8/2013),
- Statut Občine Brda (Uradno glasilo 4/2006).

NAMEN, CILJI:

Obravnava in sprejem letnega programa izvajanja gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v Občini Brda za leto 2014.

OBRAZLOŽITEV:

Gospodarske javne službe so republiške ali lokalne in so lahko obvezne ali izbirne. Obvezna gospodarska javna služba se določi z zakonom. Način opravljanja republiške gospodarske javne službe predpiše vlada z uredbo, lokalna skupnost pa z odlokom.

Odlok o načinu opravljanja ter o koncesiji za opravljanje lokalne gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v Občini Brda v obliki javno-zasebnega partnerstva, določa način izvajanja javno naročniškega javno-zasebnega partnerstva lokalne gospodarske javne službe v obliki storitve javne razsvetljave v Občini Brda (v nadaljevanju: javna služba), z namenom zagotovitve zmanjšanja specifične porabe električne energije ter zmanjšanje specifičnega stroška javne razsvetljave. Izvajanje storitve javne razsvetljave vključuje upravljanje in vzdrževanje javne razsvetljave v obsegu, ki je določen s tem odlokom. Javna služba obsega tudi vzdrževanje objektov, opreme in naprav ter omrežja javne razsvetljave in drugih objektov javne službe. Zajema tudi strokovni nadzor nad delovanjem omrežja javne razsvetljave in njegovo tekoče vzdrževanje, v interesu trajnega nemotenega ter brezhibnega delovanja javne razsvetljave in s tem povezane druge obveznosti koncedenta. Kot vzdrževanje naprav, objektov in omrežja javne razsvetljave in drugih objektov se v smislu javne službe šteje redno vzdrževanje, investicijsko vzdrževanje in vzdrževanje v javno korist s tem, da se obseg vzdrževanja v posameznem letu določi z letnim programom javne službe.

Občina Brda je na podlagi izvedenega javnega razpisa za izbor izvajalca del prenove javne razsvetljave in koncesionarja za opravljanje lokalne gospodarske javne službe: dobava, postavitve, vzdrževanje in izvajanje javne razsvetljave v občini Brda, podpisala koncesijsko pogodbo za opravljanje gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Brda in pogodbo o prenovi javne razsvetljave z najugodnejšim ponudnikom podjetjem Petrol d.d., pri čemer podjetje Petrol d.d. zastopa konzorcij Petrol-Eltec-JR, Dunajska cesta 50, 1000 Ljubljana, katerega sestavljajo družbe:

- Petrol d.d., Dunajska cesta 50, 1000 Ljubljana (poslovodeči partner),
- Eltec-Petrol d.o.o., Pot na Lisice 7, 4260 Bled (partner) in
- Javna razsvetljava d.d., Litijska cesta 263, 1261 Ljubljana Dobrunje (partner)

Skladno z določili pogodbe je bila prenova javne razsvetljave zaključena ter predana v upravljanje koncesionarju za dobo 10 let.

Na podlagi 14. člena Odloka se javna služba izvaja na podlagi letnega programa izvajanja javne službe. Koncesionar je dolžan vsako leto pripraviti predlog letnega programa javne službe za prihodnje leto ter ga predložiti pristojnemu organu v potrditev. Za sprejem letnega programa je pristojen občinski svet.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Brda sprejme letni program izvajanja gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v Občini Brda za leto 2014.

Direktor občinske uprave
Andrej Markočič

Priloga:

- *Program izvajanja gospodarske javne službe dobave, postavitve, vzdrževanja in izvajanja javne razsvetljave v občini Brda za leto 2014*